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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Lalique Encre Noire A
L‘Extreme - 100ml
Šifra proizvoda: PP-888
Cena: 160 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji vas vodi na putovanje kroz najtajanstvenije šume svijeta, gdje svaki udisaj
otkriva novi sloj vaše osobnosti i budi vašu unutrašnju snagu. Lalique Encre Noire A LExtreme je
više  od  parfema;  to  je  avantura  koja  se  odmotava na vašoj  koži,  pozivajući  vas  da  osjetite
neslućene dubine svoje duše.

Sa čarobnim spojem bergamota koji vas prvo blago dotiče kao prvootkrivena svjetlost u tami,
preko elemija i čempresa koji vas uvode u srce šume, gdje dominiraju vetiver iz Haitija, koren irisa i
tamjan, svaka nota vas vodi dublje u neistražene predele vaše mašte. Ova paleta aromatičnih i
drvenih nota kulminira u temelju koji čine pačuli, sandalovo drvo i benzoin, pružajući vam toplinu i
dubinu koje traju.

Lalique Encre Noire A LExtreme nije samo parfem. To je oružje za muškarca koji se ne boji da izrazi
svoju  snagu  i  sofisticiranost,  koji  je  u  potrazi  za  autentičnošću  u  svijetu  koji  često  zaboravlja  na
prave vrijednosti. Zapremina od 100ml osigurava da će vam ovaj dragocjeni saveznik na putu ka
istinskom izražaju sebe biti dostupan u svakom trenutku.

Budite tajanstveni, budite neodoljivi, budite muškarac kojeg se pamti. Dopustite Lalique Encre
Noire  A  LExtreme  da  postane  vaš  potpis,  koji  će  svijet  prepoznati.  Uronite  u  čaroliju  ovog
jedinstvenog mirisa i osjećajte se nepobjedivo.

Dostignite  vrhunac  svoje  muževnosti.  Dopustite  si  da  budete  duboki,  razmišljani,  suptilno
kompleksni, ali uvijek - neodoljivo privlačni. Lalique Encre Noire A LExtreme vas čeka. Priuštite
sebi.
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Šifra proizvoda PP-888

Gornje note bergamot, elemi, čempres

Srednje note haiti, vetiver, koren irisa, tamjan

Bazne note pačuli, sandalovo drvo, benzoin

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Aromatični drveni

Pol Muški
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